

# “出彩郑州·魅力高新”

## 郑州高新区举办2017年迎新年文艺晚会



欢歌笑语舞盛世,高新梦扬谱华章。2016年12月23日下午,郑州高新区金桥商务酒店礼堂内流光溢彩,歌舞欢腾,处处洋溢着节日的欢愉气氛,由郑州高新技术产业开发区管委会主办,郑州高新技术产业开发区文化旅游局承办的“出彩郑州·魅力高新”郑州高新区2017年迎新年文艺晚会在此隆重上演。

身姿曼妙、翩若惊鸿的一曲《墨舞》,为晚会拉开了帷幕。一首《神话》,深情的歌声与柔美的舞蹈相融合,演绎了希望与美好;豫剧《穆桂英挂帅》、川剧绝活《变脸》,展示了博大精深的中国传统戏曲文化魅力,可谓余音绕梁,回味无穷;舞蹈《汉唐霓裳》、杂技《力量》等精彩节目轮番上演,将全场气氛推向

高潮,观众的掌声、欢呼声不绝于耳。在热烈的气氛中,高新区2017年迎新年文艺晚会落下帷幕。整场晚会以“出彩郑州·魅力高新”为主题,涵盖了舞蹈、歌曲、杂技、戏曲等10个节目,为观众献上了一场美妙绝伦的视听盛宴。

回顾2016年,国务院批准建设郑洛新国家自主创新示范区,郑州高新区进一步加大了对文化事业的支持力度,努力打造文化强区,推动文化事业大发展、大繁荣。文化旅游局立足高新区,以中国新国家自主创新示范区建设为宗旨,以基本化、便利化,打造十五分钟文化生活圈为高新区市民陆续奉献富有文化内涵的文化产品。2017年的迎

新年文艺晚会也将作为高新区文化的品牌性活动,年年打造,每年在新年来临之际,给高新区人奉献上一台文化大餐。“永恒的旗帜”——郑州高新区庆祝中国共产党成立九十五周年书画展,“出彩高新人”——高新区艺术广场舞大赛,郑州歌舞剧院展演活动、高雅艺术进企业、进社区、进机关等活动如火如荼,为老百姓奉上一道道精美的文化食粮。而今年“非遗馆”“图书馆”“文化馆”相继开馆,郑州高新区的文化建设也将迈向一个新的里程碑。希望在新的一年里,用真情的歌舞为高新区创建文明辖区、迎接新年的到来献上一份真挚的祝福!

记者 孙庆辉 文/图

# 情浓饺子香 幸福社区情

## 梧桐办事处“包饺子·送温暖”

近日,梧桐办事处各社区举行了“包饺子·送温暖”活动。

睿智社区工作人员提前采买了面粉、肉和蔬菜,利用中午休息时间洗菜的洗菜、烧水的烧水、剁馅的剁馅,热火朝天为送温暖活动做好了准备工作。

玉兰街社区在紫薇餐厅举办了以“冬日送温暖·关怀满人间”为主题的包饺子比赛,随着一声令下,大家迅速进入了状态,分工协作,有条不紊,包的饺子又快又好,“长柳叶”“弯月牙”“金元宝”等个性饺子也新鲜出炉。

盛世社区举办了“冬日饺子香·情暖老人心”活动。在寒冷的冬日为辖区内空巢老人送上了一份份亲手包的饺子。老人一边拣着饺子,一边开心地说:“正因为有了如今的好政策,有了党和政府的关心,我们才能过上这么幸福的生活,感谢社区对我们的关怀。”

春藤社区联合志愿者带上肉、菜和满满的爱心来到辖区空巢老人家中,有的和面、有的拌馅、有的擀皮、有的包饺子,大家分工有序,热热闹闹过冬至。

瑞达社区工作人员包饺子,小小的



饺子,薄薄的皮,为独居老人、困难家庭送去了贴心的慰问和冬至的祝福。

“桂花街社区喊你吃饺子喽!”在一片欢声笑语中热腾腾的饺子出锅了,现场每个人脸上洋溢着灿烂的笑容,举杯共庆,真是“热气腾腾一碗饺,热热闹闹一家人”。

一盘饺子一片情,深深的情意送进了居民的心田里。社区举办此次活动,不仅让大家品尝到了社区大家庭的幸福滋味,还融洽了社区邻里间的关系,让社区工作更加深入人心,为以后更好地开展工作打下了坚实基础。

记者 孙庆辉 文/图

# 高新区第八届“快乐健康杯”职工羽毛球赛圆满落幕

## 分别产生了男单、女单、男双、女双、混双项目的前三强

为进一步丰富广大职工的业余文化生活,加强基层工会组织及工商联会员单位联谊,近日,区工会、区工商联联合在光华体育活动中心举办了第八届“快乐健康杯”职工羽毛球比赛,来自全区23支代表队的210余名选手踊跃参赛,参赛人数为历届之最。

此次羽毛球比赛采用循环淘汰制,比赛现场气氛热烈、场面精彩,引来现场观众阵阵喝彩。选手们拿出看家本领,全身心投入比赛,赛出了风格,赛出了水平,赛出了友谊,充分发挥出顽强拼搏的体育精神,展现了我区职工积极向上的精神风貌。经过一天的激烈角逐,分别产生了男单、女单、男双、女双、混双项目的前三强。

今后,区工会及工商联将继续组织开展多种文体活动,努力促进全民健身健康发展,积极营造朝气蓬勃、积极向上的文化氛围,团结凝聚广大职工群众为国家自主创新示范区建设贡献力量。

记者 孙庆辉